ИНФОРМАЦИЯ
Организация деятельности по формированию здорового образа жизни и профилактике  распространения наркомании на территории Кременкульского сельского поселения

На    территории        Кременкульского сельского поселения проживает  10 250 чел., кроме зарегистрированного населения в пределах 25 000 чел – это жители, проживающие без регистрации: дачники, жители новых микрорайонов  и с апреля по ноябрь садоводы и их семьи (в поселении 12 СНТ). Особенность поселения – непосредственная близость к городу.

- несовершеннолетних – от 0 до 18 лет – 2 484 чел.

- подростков, подверженных группе риска  в семьях находящихся в социально-опасном положении   – от 14 до 18 лет  - 6 чел.  

Причины, по которым приживаются наркотики, мы видим в следующем: 

   1) Резкое изменение социального статуса - расслоение в обществе. 

   2) Влияние  через СМИ и Интернет  

   3)  Угнетённое состояние по причине низкого уровня жизни,  в основном это семьи неполные, пьющие. 

  4) Ослабление семейных связей (в частных случаях). 

          Политика в поселении по формированию здорового образа жизни и профилактике  распространения наркомании,  токсикомании и   алкоголизма такая: чтобы не бороться с наркоманами, их не должно быть.   Для этого необходима  хорошая профилактическая работа:  занятость молодёжи и подростков  в свободное время. В Кременкульском поселении для решения этого вопроса имеются  хорошие условия: за год проводится 30-35 массовых спортивных мероприятий, 50-55 культурно-массовых. В поселении все проводимые мероприятия основаны на традициях. Проходят они регулярно на протяжении всего года.  Это Новый год, который проходит на улице,  на площади перед Домом Культуры, Проводы Русской Зимы,  День Победы, Факельные шествия (проводит школа), Сабантуй, Дни Села в каждом населённом пункте, Смотр художественной самодеятельности производственных коллективов, где принимает участие от 12 до 14 команд, появились новые традиции: конкурсы «Мисс Кременкуль», Межцеховые соревнования по хоккею на валенках, по минифутболу. Это мероприятия, на которых присутствует от 300 до 500 человек, т.е. массовость присутствующих и участников.  К мероприятиям  идёт большая подготовка, которая занимает от 1 до 2-х месяцев, в это время заняты буквально все коллективы, в том числе и дети в детских садах (у нас  уже 4 детских сада),  в школах, и молодё, проводит большую работу, вовлекая ребят в различные мероприятия, проводит рейды совместно с представителями Администрации, Родительского комитета школы,  женсовета в вечернее время на улицах, в торговых точках. Несколько лет молодёжная организация проводит автопробег в честь Дня Победы.  В 7-ми населённых пунктах установлены обелиски в честь воинов, погибших на фронтах ВОВ.
                   Особо следует выделить спортивную жизнь в поселении. В спортивной школе обучаются хоккею  до 200 детей,  на втором этаже  открыт легкоатлетический зал, где проводятся занятия по шахматам, теннису. В этой школе занимаются дети с дошкольного возраста: дети детского сада  - мальчики  ежедневно занимаются в группах по хоккею, а девочки фигурным катанием. Детские команды и команда взрослых мужчин играют на областных соревнованиях, где занимают призовые места. Взрослая команда хоккеистов является чемпионом  на Чемпионате России среди сельских команд. Команда молодёжи поселения  в летних и зимних видах спорта на районных соревнованиях входит в число призёров.   В Детском саду с.Кременкуль построена мини-площадка с искусственным покрытием для спортивных занятий.

         В школах и Доме Культуры работает более 40 различных культурно-досуговых формирования, танцевальные коллективы, вокальные…, В ДК для молодёжи и взрослого населения работают Клубы по интересам, молодой семьи, семейных пар, Башкирский клуб… Всё это говорит о том, что в поселении есть чем занять себя,  чтобы вести «здоровый» образ жизни.  В Кременкульской средней школе ежегодно проходит «День Здоровья»  На территории поселения установлено 65 детских площадки,   (в    том    числе    на     территориях   детских садов – 38).
             Для проведения выше перечисленной работы необходима база, в том числе и материальная.  В поселении за последние годы проведена огромная работа по капитальному ремонту образовательных учреждений: полностью отремонтированы  Кременкульская средняя школа, Малиновская основная школа, проведён капитальный ремонт Кременкульской  детской – юношеской спортивной школы,  двух зданий Детского сада в с.Кременкуль, школы-сада в п.Садовый, Дома Культуры, где занимаются в различных коллективах и кружках дети, подростки и молодежь поселения, отремонтирована  Амбулатория, Открыт пункт Скорой помощи, 2 Аптеки…  Приобретается  мебель и спортивное оборудование из бюджета поселения. 
Расходы на спорт:  

 2014год - 451,6 тыс.руб.

2015 год – 440,7 тыс.руб.

2016 год – 578,2 тыс.руб.

2017 год – 5151,4 тыс.руб.

Расходы на культурно-массовые мероприятия:

 2014 год  - 569,5 тыс.руб.

2015 год – 697,2 тыс.руб.

2016 год -  1 564,7 тыс.руб.  
2017 год – 564,0 тыс.руб.

Несколько лет работает в поселении Отряд главы, где подростки могут немного заработать.   Ежегодно, согласно графика района, проводятся акции:   «Дети улиц», «Подростки», «Защита», «Образование всем детям».  Собираются списки семей, находящихся в социально-опасном положении, семьи посещаются на дому работниками администрации поселения совместно с представителями соцзащиты. На сегодняшний день детей из таких  семей – 29 человек. Незамедлительно информируем КДН о выявлении несовершеннолетних и семей, находящихся в социально опасном положении, случаях ненадлежащего ухода за детьми. Часто обращаются соседи о том, что в семье происходят не лицеприятные вещи. Соединяемся с ИДН, Соцзащитой… В поселении  в журнале учёта на жильё состоит 25 детей-сирот, которые находятся в госучреждениях. За два года два ребёнка из детей-сирот получили жильё.        Администрация поселения проводит работу  по выявлению и уничтожению конопли на территории поселения.   В текущем году было предписание по МКР Родной на прилегающей территории, где были ликвидированы очаги конопли, так же косильщиками ЖКХ в д.Альмеева были ликвидированы заросли конопли на брошенном земельном участке. ликвидированы заросли конопли в с.Б.Харлуши и береговая зона в с.Кременкуль, где находятся не ухоженные огороды.
