Анализ по обращению граждан в Кременкульском сельском поселении за 2011 год.
· Увеличение обращений на 20 %. Это связано с увеличением приёма главы (на 19%), увеличением полученных  писем (на 29 %),  а данное увеличение свидетельствует о том, что экономический кризис ещё существует, и некоторые проблемы у населения остаются. 
· По категориям заявителей увеличилось количество безработных на 46%. Это связано с тем, что некоторые жители, работая без трудовых книжек, имеют в виде безработных дополнительный доход.

· Увеличение обращений ветеранов боевых действий, матерей одиночек и многодетных семей связано с программой бесплатного выделения земельных участков для строительства.

· Увеличение государственных, муниципальных служащих связано также с земельными вопросами и жилищными (ипотека, субсидирование) 
· Увеличение работников образования связано: 1 -  с  продолжением  нац. проекта «Образование».  2 - с переходом на подвоз школьников через АТП и связанными с этим проблемами. 3 -  Продолжение кап. ремонтов (МОУ Кременкульская СОШ, Школа-сад п. Садовый)     
· Увеличение обращений  тружеников тыла – в основном – это отсутствие увеличения пенсии, о котором говорят в прессе, недостаточное обеспечение их бесплатными лекарствами, т. к. это основная льгота, которую должны иметь труженики тыла.

· Многие категории граждан уменьшились в количестве обращений, в основном это связано с тем, что произведен капитальный  ремонт амбулатории, в связи с проведёнными ремонтами домов стало меньше обращений по вопросам ЖКХ,     улучшается благоустройство в населенных пунктах.  
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