ПРОТОКОЛ

проведения публичных слушаний по проекту актуализированной схемы теплоснабжения Кременкульского сельского поселения Сосновского района Челябинской области на период до 2034 года (актуализация на 2025 год).

Дата проведения: 29.08.2024 г.       


Место проведения:  здание администрации Кременкульского сельского поселения  по адресу: 456501, Челябинская область, Сосновский район, с. Кременкуль,                         ул. Ленина, 14б. 

Время проведения: 15 час. 00 мин. 
Присутствовали:
1. Шелехова Ирина Александровна – заместитель главы сельского поселения;
2. Валитова Розалия Игоревна – заместитель главы сельского поселения;
3. Желтов Алексей Алексеевич – специалист по ЖКХ администрации Кременкульского сельского поселения;
     4. Анучин Сергей Дмитриевич – главный инженер ООО «ТСК»;


Публичные слушания проводятся в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 №154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения», в целях исполнения Федерального закона от 27.07.2009г. №190-ФЗ «О теплоснабжении».

Проект актуализации схемы теплоснабжения Кременкульского сельского поселения Сосновского района Челябинской области выполнен ИП «Рыжков Д.В.» в рамках муниципального контракта № 31/24 на выполнение работ по актуализации схемы теплоснабжения Кременкульского сельского поселения Сосновского муниципального района Челябинской области до 2034 года от 29.01.2024г.

Проект  актуализации схемы теплоснабжения Кременкульского сельского поселения Сосновского района Челябинской области размещен 09.08.2024 г. на официальном сайте Кременкульского  сельского поселения kremenkulskoe.eps.74.ru.

Замечания и предложения по вопросам развития системы теплоснабжения и актуализации Схемы теплоснабжения принимались Администрацией Кременкульского сельского поселения от теплоснабжающих и теплосетевых организаций и иных лиц по адресам электронной почты: kremenkulskoe.eps74.ru либо adminkrembuh@mail.ru с пометкой «по вопросу актуализации Схемы теплоснабжения» до 29 августа 2024 года.  

На момент проведения публичных слушаний, замечания и предложения о внесении изменений в проект актуализированной схемы теплоснабжения Кременкульского сельского поселения Сосновского муниципального района Челябинской области не поступало.

  
На публичных слушаниях по проекту актуализированной схемы теплоснабжения Кременкульского сельского поселения Сосновского района Челябинской области на период до 2034 года (актуализация на 2025 год), председательствовал, Глава Кременкульского  сельского поселения А.В. Глинкин, было отведено время для проведения публичных слушаний  30 минут.


Участникам публичных слушаний была обеспечена возможность высказать свое мнение по  проекту актуализированной схемы теплоснабжения Кременкульского сельского поселения Сосновского района Челябинской области на период до 2034 года (актуализация на 2025 год).

Участники публичных слушаний одобрили проект актуализированной схемы теплоснабжения Кременкульского сельского поселения Сосновского района Челябинской области на период до 2034 года (актуализация на 2025 год) и приняли решение:

1. Считать, состоявшимися публичные слушания по проекту актуализированной схемы теплоснабжения Кременкульского сельского поселения Сосновского района Челябинской области на период до 2034 года (актуализация на 2025 год).
2. Проект актуализированной схемы теплоснабжения Кременкульского сельского поселения Сосновского района Челябинской области на период до 2034 года (актуализация на 2025 год) согласован с теплоснабжающими и сетевыми организациями в части перечня мероприятий предложенных разработчиками схемы.

3. Проект актуализированной схемы теплоснабжения Кременкульского сельского поселения Сосновского района Челябинской области на период до 2034 года (актуализация на 2025 год), протокол публичных слушаний по проекту и заключение  по результатам публичных слушаний направить главе Администрации Сосновского муниципального района Челябинской области для принятия решения в соответствии с пунктом 26 Требований к порядку разработки и утверждения схем теплоснабжения, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 22.02.2012г. №154.
4. Опубликовать заключение по результатам публичных слушаний на официальном сайте Кременкульского  сельского поселения kremenkulskoe.eps.74.ru.

Председательствующий публичных слушаний
Глава  сельского поселения                                                                                      А.В. Глинкин 
Секретарь                                                                                                                 И.А. Шелехова
ЗАКЛЮЧЕНИЕ
о результатах проведения публичных слушаний по проекту актуализации схемы теплоснабжения Кременкульского сельского поселения Сосновского  района Челябинской области (актуализация на 2025 год).
Предмет обсуждения: Проект актуализации схемы теплоснабжения Кременкульского сельского поселения Сосновского района Челябинской области (актуализация на 2025 год).
Основание для проведения публичных слушаний:


- Федеральный закон от 06.10.2003 № 131 ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации;

- Устав Кременкульского сельского поселения Сосновского района Челябинской области;

- Распоряжение главы администрации Кременкульского сельского поселения Сосновского района Челябинской области № 94 от 08.08.2024 года.
Организатор публичных слушаний:

Администрация Кременкульского сельского поселения Сосновского района Челябинской области.
Срок проведения: 29 августа 2024 года

Участники публичных слушаний:

- жители Кременкульского сельского поселения Сосновского района Челябинской области.

Заключение:

 1.Признать публичные слушания по проекту по проекту актуализации схемы теплоснабжения Кременкульского сельского поселения Сосновского района Челябинской области (актуализация на 2025 год) состоявшимися.

2. Публичные слушания проведены в соответствии с требованиями Федерального закона от 06.10.2003№ 131 ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации; Устава Кременкульского сельского поселения Сосновского района Челябинской области, Распоряжения главы администрации Кременкульского сельского поселения Сосновского района Челябинской области № 94 от 08.08.2023 года.

Результат публичных слушаний: 

Одобрить проект актуализации схемы теплоснабжения Кременкульского сельского поселения Сосновского района Челябинской области (актуализация на 2025 год) с последующим утверждением.
Глава сельского поселения                                                                                       А.В. Глинкин                                                           

