ПРОТОКОЛ
проведения публичных слушаний по проекту решения ««О бюджете Кременкульского сельского поселения на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов»»

Дата проведения: 25.11.2024 г.       
Место проведения: здание администрации Кременкульского сельского поселения по адресу: 456501, Челябинская область, Сосновский район, с. Кременкуль ул. Ленина, 14б. 
Время проведения: 16 час. 00 мин. 
          На публичных слушаниях по проекту решения ««О бюджете Кременкульского сельского поселения на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов»» присутствовали представители населения Кременкульского сельского поселения.
Всего: 2 человека. 
              На публичных слушаниях по проекту решения ««О бюджете Кременкульского сельского поселения на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов»» председательствовал Глава Кременкульского сельского поселения А.В. Глинкин, было отведено время для проведения публичных слушаний  20 минут.
               Участникам публичных слушаний была обеспечена возможность высказать свое мнение по проекту решения ««О бюджете Кременкульского сельского поселения на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов»».
             Выступили: Киселева О.В., адрес: Челябинская обл., Сосновский район, с.  Кременкуль, ул.  Ленина,  д. 5,  кв. 4, Меленчук А.С., адрес: Челябинская обл., Сосновский район, с.  Кременкуль, ул.  Ленина,  д. 8, кв. 2: Замечаний, дополнений и предложений по проекту решения   нет. 
               Участники публичных слушаний одобрили проект и решили:
                  Рекомендовать Совету депутатов Кременкульского сельского поселения принять решение Совета депутатов Кременкульского сельского поселения ««О бюджете Кременкульского сельского поселения на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов»». 



Председательствующий публичных слушаний
Глава сельского поселения                                                                                                 А.В. Глинкин 


Секретарь                                                                                                                               Д.Р. Сафина  
                                                                                                                                                                              


